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INTRODUCCION

ESTA ACTIVIDAD NOS DA UN RESUMEN DE ACERCA DE LAS
ESCUELAS DE LA ADMINISTRACION, SU ENFOQUE Y QUIENES
SON LOS AUTORES. TAMBIEN, NOS MENCIONA DE COMO SE
APLICAN EN LA VIDA DIARIA EN LAS EMPRESAS, QUE HACEN
PARA SOBRESALIR'Y COMO MANTENER MOTIVADOS A LOS

EMPLEADOS DE DICHA EMPRESA.



La pirdmide tiene 5 niveles:
1. Necesidades basicas:
Comer, dormir, respirar.
2. Seguridad: Tener casa,
salud, trabajo.
3. Amor y amistad: Sentirse
querido y acompaiiado.
4. Reconocimiento: Sentirse
valorado y respetado.
5. Autorrealizaciéon: Hacer
lo que te hace feliz y
crecer como persond.
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Alderfer dice que las
personas tienen 3 tipos de
necesidades:

. Existencia:

Lo basico para vivir:
comida, agua, salud, casa,
dinero.

. Relacién:

Tener amigos, familia,
pareja y sentirse parte de
un grupo.

. Crecimiento:
Aprender, mejorar,
lograr metas, sentirse util
y realizado.

La teoria de Alderfer
agrupa las necesidades
humanas en 3: vivir
bien, relacionarse y
crecer como persona.
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1. Factores de higiene:
Evitan que estés mal,
como el sueldo, el
ambiente y la
seguridad.

No motivan, pero si
faltan, te sientes mal.
2. Factores motivadores:
Te hacen sentir bien, como
el reconocimiento, los
logros y crecer.

Estos si te motivan y te
hacen feliz en tu trabagjo.

Las empresas aplican esta

teoria para que las
personas no solo estén
cémodas, sino también
motivadas y felices en su
trabajo
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1. Logro (Need for
Achievement) Deseo
de superar desafios

y alcanzar metas
dificiles
2. Afiliacién (Need for
Affiliation) Prefieren
colaborar antes que
competir.
3. Poder (Need for
Power)
Deseo de influir,

controlar o liderar a

otros.

En el ambito laboral,
esta teoria ayuda a
identificar qué motiva a
cada empleado y cémo
asignarles tareas que se
alineen con sus
necesidades dominantes.
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+ La Teoria X: Esta teoria parte
de una visién pesimista sobre
el trabajador.
No les gusta trabajar y evitan la
responsabilidad.
. La Teoria Y
Es una vision mas optimista.
Segun esta teoria, los
trabajadores:
Consideran el trabajo como algo
natural y pueden auto-motivarse.

Las organizaciones exitosas hoy integran lo mejor de ambas teorias,
priorizando la confianza (Y) sin descuidar la estructura (X), y
adaptdandose a las necesidades cambiantes de la fuerza laboral.



CONCLUSION

Gracias a este cuadro y las escuelas nos ayudan hacer
mas dinamicas las empresas, tratando entender a los
empleados como destacarlos y evitar futuros problemas.
Asi mismo saber que roles darles referente a su perfil

. ¢Qué aprendi de estos temas?
de como sobrellevar a las personas en cualquier tipo de
ambito que esteé
e (En gué ocomo me puede servir conocer estos
temas? especificamente en las empresas en como
dividir roles con los empleados
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